



উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের হাতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন ট্রফি তুলে দিচ্ছেন

## প্রিমিয়ার ভার্সিটি উপাচার্যের সাথে পিইউডিএসের সৌজন্য সাক্ষাৎ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কেন্দ্রীয় বিতর্ক সংগঠন পিইউডিএসের বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ গতকাল মঙ্গলবার জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সাথে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। সম্প্রতি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ডিবেটিং সোসাইটি কর্তৃক আয়োজিত বিশ্ব পর্যটন দিবস বিতর্ক প্রতিযোগিতায় রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়, জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয় ও চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়কে হারিয়ে অপরাজিত চ্যাম্পিয়ন হওয়ার গৌরব অর্জন করেছে। এছাড়া জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়ের সুফিয়া হলে আয়োজিত প্রতিযোগিতায় ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। সাক্ষাৎ কালে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, বিতর্ক শিক্ষার্থীদের মননশীলতা বৃদ্ধি করে ও যুক্তিবাদী হতে সাহায্য করে। বিতর্ক করার জন্য শিক্ষার্থীদের যে-পরিমাণ লেখাপড়া করতে হয় তার মাধ্যমে তারা তাদের কর্মজীবনে অনেক বেশি এগিয়ে যাবে বলে আমি আশা করি। তিনি বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক দল বিভিন্ন প্রতিযোগিতায় গৌরবান্বিত সাফল্য অর্জন করায় সাধুবাদ জানান এবং ভবিষ্যতে এই বিতর্ক দল আরো ভালো ফলাফল করবে বলে আশাবাদ ব্যক্ত করেন। এতে উপস্থিত ছিলেন ইউনিভার্সিটির ডিবেটিং সোসাইটির চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, হিদ্রোল সাহা, সাইফুদ্দিন মুন্না, পিইউডিএসের সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ প্রমুখ। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।



# দৈনিক পূর্বকোণ

চট্টগ্রাম বুধবার ১২ অক্টোবর ২০২২

মুজিববর্ষে দেশসেরা আঞ্চলিকের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত



রেজিঃ নম্বর-চ-৮৯ ।। ৩৭তম বর্ষ ২০০ তম সংখ্যা ।। ২৭ আশ্বিন ১৪২৯ বঙ্গাব্দ ।। ১৫ রবিউল আউয়াল ১৪৪৪ হিজরি ।। Wednesday 12 October 2022 ।। ৮ পৃষ্ঠার মূল্য ৭ টাকা

www.dainikpurbokone.net www.edainikpurbokone.net f/DailyPurbokone t/DailyPurbokone

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য সকাশে পিইউডিএস'র নেতৃত্ব

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কেন্দ্রীয় বিতর্ক সংগঠন পিইউডিএস'র বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ একশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন। ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে তারা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। সম্প্রতি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ডিবেটিং সোসাইটি আয়োজিত বিশ্ব পর্যটন দিবস বিতর্ক প্রতিযোগিতায় বাংলাদেশের স্বনামধন্য সকল বিশ্ববিদ্যালয়, বিশেষ করে রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়, জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়

ও চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়কে হারিয়ে অপরাজিত চ্যাম্পিয়ন হওয়ার গৌরব অর্জন করেছে। এছাড়া জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়ের সুফিয়া হলে আয়োজিত বিতর্ক প্রতিযোগিতায়ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। এ সময় উপস্থিত ছিলেন ইউনিভার্সিটির ডিবেটিং সোসাইটির চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিল্লোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, পিইউডিএস'র সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্যান্য বিতর্কিকরা।-বিজ্ঞপ্তি

Ref: Daily Purbokone, Date: 12 October 2022, Page: 3, Col: 7

<https://www.edainikpurbokone.net/index.php?page=1&date=2022-10-12>

বুধবার  
ইচ্ছাম  
১২ অক্টোবর ২০২২  
২৭ আশ্বিন ১৪৪৩  
১৫ রবিউল আওয়াল ১৪৪৪  
বর্ক-১০, সখা-২৮৬

১০ বছরে  
দৈনিক  
**পূর্বদেশ**  
Dainik Purbodesh

পার্কভিউ হসপিটাল লিমিটেড  
৯৪/১০৩, কাতলাপাড়া রোড, পাটসাইন, চট্টগ্রাম  
চলু টেলিফোন ও মোবাইল নাম্বার সমূহ  
টিকিট কেনা নম্বর  
০২-৩৩৪৪৫৫০৭১-৬  
০২-৩৩৪৪৫১৯০১-৬  
বেকিং নম্বর  
০১৭৬৬-০২২১১১  
০১৭৬৬-০২২৩৩৩  
www.purbodesh.com.bd

▶ শুভ সকাল  
জাতিসংঘ মানবাধিকার কাউন্সিলের সদস্য হলো বাংলাদেশ

▶ দশ কথার এক কথা  
যুক্তরাষ্ট্রে গণতন্ত্র ও দুর্বলতা আছে : পররাষ্ট্রমন্ত্রী

প্রতিষ্ঠাতা : আলহাজ্ব মাস্টার নজির আহমদ  
www.dailypurbodesh.com  
৮ পৃষ্ঠা | ৭ টাকা

▶ চট্টগ্রামে শনাক্ত মৃত্যু  
১,২৮,৭৪৫  
১,৩৬৭

▶ শেষ পাতায়  
ক্রমাই সুলতানের সফরকালে তিনটি সমঝোতা হারক যাক্কর হতে পারে



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন ট্রফি তুলে দিচ্ছে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের হাতে

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে ড. অনুপম সেন বিতর্ক শিক্ষার্থীদের মননশীলতা বৃদ্ধি ও যুক্তিবাদী হতে শেখায়

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কেন্দ্রীয় বিতর্ক সংগঠন পিইউডিএস-এর বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ গতকাল মঙ্গলবার সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোডস্ট ক্যাম্পাসে তারা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। সম্প্রতি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ডিবেটিং সোসাইটি কর্তৃক আয়োজিত বিশ্ব পর্যটন দিবস বিতর্ক প্রতিযোগিতায় রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়, জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয় ও চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়কে হারিয়ে অপরাজিত চ্যাম্পিয়ন হওয়ার গৌরব অর্জন করে। এছাড়া জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়ের সুফিয়া হলে আয়োজিত বিতর্ক প্রতিযোগিতায়ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। চ্যাম্পিয়ন দলের বিতর্কিকদের নিয়ে উপাচার্যের সাথে সৌজন্য সাক্ষাতে মিলিত হন বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্কিকরা। এ সময় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, বিতর্ক শিক্ষার্থীদের মননশীলতা বৃদ্ধি করে ও যুক্তিবাদী হতে সাহায্য করে। বিতর্ক করার জন্য শিক্ষার্থীদের যে-পরিমাণ লেখাপড়া করতে হয় তার মাধ্যমে তারা তাদের কর্মজীবনে অনেক বেশি এগিয়ে যাবে। তিনি বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক দল বিভিন্ন প্রতিযোগিতায় গৌরবান্বিত সাফল্য অর্জন করায় সাধুবাদ জানান এবং আশা করেন ভবিষ্যতে এই বিতর্ক দল আরও ভালো ফলাফল করবে বিতর্কে।

এ সময় অন্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটির চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিল্লোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, পিইউডিএস-এর সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্যান্য বিতর্কিকরা। বিজ্ঞপ্তি



নগর পরিচ্ছন্ন রাখতে  
'ডোর টু ডোর' সহায়ক



মেয়ের সংসার তছনছ  
করার ছমকি দিলেন পিতা



এশিয়া কাপ থেকে  
বিনাম বাংলাদেশের



'আমি অভিনয়টাকে প্রচণ্ড ভালবাসি'

"তানিয়া ফারিখ তার নিজের অভিনয়ের প্রতি দৃঢ় আত্মবিশ্বাস থেকেই বলেন, 'আমার ক্যারিয়ার নিয়ে যখন তাকানো নেই। আমি আমার পছন্দের কাজগুলো করতে চাই।'

বিজ্ঞপ্তি • পৃষ্ঠা ৬



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন ট্রফি তুলে দিচ্ছে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের হাতে

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি উপাচার্যের সাথে পিইউডিএসের সাক্ষাৎ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কেন্দ্রীয় বিতর্ক সংগঠন পিইউডিএসের বিতর্কিক ও মডারেটরবৃন্দ ১১ অক্টোবর বেলা ২টায় সৌজন্য সাক্ষাৎ করেছেন আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেনের সঙ্গে।

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোডের ক্যাম্পাসে তাঁরা এই সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় ডিবেটিং সোসাইটি কর্তৃক আয়োজিত বিশ্ব পর্যটন দিবস বিতর্ক প্রতিযোগিতায় বাংলাদেশের স্বনামধন্য সকল বিশ্ববিদ্যালয়, বিশেষ করে রাজশাহী বিশ্ববিদ্যালয়, জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয় ও চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়কে হারিয়ে অপরাজিত চ্যাম্পিয়ন হওয়ার গৌরব অর্জন করেছে। এছাড়া জাহাঙ্গীরনগর বিশ্ববিদ্যালয়ের সুফিয়া হলে আয়োজিত বিতর্ক প্রতিযোগিতায়ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি বিতর্ক দল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। চ্যাম্পিয়ন দলের বিতর্কিকদের নিয়ে উপাচার্যের সাথে সৌজন্য সাক্ষাতে মিলিত হন বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্কিকরা।

এ সময় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, বিতর্ক শিক্ষার্থীদের মননশীলতা বৃদ্ধি করে ও যুক্তিবাদী হতে সাহায্য করে। বিতর্ক করার জন্য শিক্ষার্থীদের যে-পরিমাণ লেখাপড়া করতে হয় তার মাধ্যমে তারা তাদের কর্মজীবনে অনেক বেশি এগিয়ে যাবে বলে আমি আশা করি। তিনি বিশ্ববিদ্যালয় বিতর্ক দল বিভিন্ন প্রতিযোগিতায় গৌরবান্বিত সাফল্য অর্জন করায় সাধুবাদ জানান এবং আশা করেন ভবিষ্যতে এই বিতর্ক দল আরও ভালো ফলাফল করবে বিতর্কে।

এ সময় অন্যদের মধ্যে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ডিবেটিং সোসাইটির চিফ মডারেটর জুলিয়া পারভীন, মডারেটর সঞ্জয় বিশ্বাস, মডারেটর হিন্দোল সাহা, মডারেটর সাইফুদ্দিন মুন্না, পিইউডিএসের সভাপতি ফজলে রাব্বি, সাধারণ সম্পাদক মেহেদী রহমান নিকাশ ও অন্যান্য বিতর্কিকরা। বিজ্ঞপ্তি